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                                                                                                  Réunion du Comité de Parents  
 

Réunion du 13 mai 2025 à 18 h 30 
Participation hybride 

PROCÈS VERBAL 

 
1 V : Virtuel - Ph : Physique 
2 A : Absent(e) – NR: Non représenté(e) - P: Présent(e)  

 LISTE DES PRÉSENCES CP 

ÉCOLE REPRÉSENTANT SUBSTITUT Mode 
V/Ph1 

A/N
/P2 

1. Adrien Guillaume - -  -  NR 

2. Saint-Cœur-de-Marie M. Richard Barbier Mme Valérie Matte  - A 

3. Providence/J.-M. Robert M. Esteban Gendron Véronique Ouellet-St-Denis V P 

4. Saint-Michel (Montebello) Mme Chantal Lauzon - Ph P 

5. Saint-Pie X M. Dany Roussel Mme Mélissa Rancourt - A 

6. Louis-Joseph-Papineau Mme Julie Mailloux - Ph P 

7. Sacré-Coeur (P) Mme Carolyne Lacroix Mme Mélanie Ménard - A 

8.Sainte-Famille/Trois Chemins M. Éric Lépine Mme Mélanie Villeneuve Ph P 

9. Maria Goretti M. Jean-Bernard Lindou Mme Anne -Marie Lalonde V P 

10. Saint-Jean-de-Brébeuf M. Rock-Hamel Sabourin Mme Andréane Carpentier - A 

11. Du Sacré-Coeur (G) M. Steve Paquette Mme Karine Lanthier  - A 

12. Aux Quatre-Vents Mme Joanne Otto Mme Maya Legault V P 

13. Du Ruisseau M. Sébastien Paquette Mme Ndeye Diouf V P 

14. Des Grands-Pins Mme Vanessa Malette Mme Katherine Lahaie V P 
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Étaient également présents : 

- Me Nadine Nsengiyumva, Coordonnatrice au STS; 
 

1. Mot d’accueil et tour de table 
M. St-Jean accueille les membres présents. La rencontre a débuté à 
18h45. M. St-Jean Francis  

2. Constatation du Quorum Le quorum étant constitué de parents présents, il a été constaté. M. St-Jean Francis  

3.  Parole de public Pas de public   

VOLET DÉCISION/RÉSOLUTION 
 

4. 

 
Adoption de l’ordre du jour 
       

M. Éric Desrosiers a proposé l’adoption de l’ordre du jour et M. Éric Lépine 
a appuyé. CP CP-037 (24-25) 

5. Adoption du PV du 16 avril 2024 

Mme Joanne Otto a proposé l’adoption du PV du 16 avril 2025 et Mme 
Noémie Rivest a appuyé.   Les suivis par rapport au cours de secourisme 
ont été donnés. Dans chaque école, il y a une liste de personnes ayant 
suivis ce cours et sont affichés. A émané une question de savoir si 
l’affichage est également fait au service de garde. 

CP CP-038 (24-25) 

6. Rencontre extraordinaire – 4 juin 2025 
Les membres ont été d’accord qu’advenant le besoin, une rencontre 
extraordinaire soit tenue pour la désignation des membres parents au CA                       CP CP-039 (24-25) 

 

VOLET INFORMATION 

15. Monseigneur-Charbonneau M. Éric Desrosiers Mme Émilie Barrette-Séguin V P 

16. Saint-Michel (G) Mme Danielle Lefebvre - - A 

17. Saint-Laurent Mme Valérie Demers M. François Lanthier V P 

18.  Du Boisé Mme Julie Bourbonnais Mme Jessica Lacasse V P 

19. Hormidas-Gamelin M. Francis St-Jean Mme Caroline Rondeau Ph P 

20. De la Montagne Mme Noémie Rivest - V P 
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7. Avis de désignation de membres 
parents au CA-District 3&5 

Les membres du comité de parents dans les districts en élection sont 
priés de déclarer leur intérêt d’ici le 3 juin 2025 à 16h                       CP  

9. Parole aux différents comités 

FCPQ – Peu de manifestation d’intérêt pour la participation à l’AG de la 
FCPQ. Il y a eu comme un malentendu parce que les membres attendaient 
un courriel pour pouvoir manifester leur intérêt.  
CCSEHDAA – Rencontre prévue le 15 mai prochain. 
C.C pour le Transport –  
CA – court CA, parler du PEVR et des amendements faits dans chaque 
école, assermentation de M. Esteban Gendron 

M. Esteban Gendron 
M. Éric Lépine 
M. Francis St-Jean 

 

11. Les bons coups 

- Mme Julie Mailloux partage à qui veut l’entendre le fait qu’à l’école Ste-
Famille/Trois-Chemins, que le club des petits déjeuners est géré par des 
élèves HDAA sur tous les volets. 
- M. Lépine a partagé le bon coup de l’école Ste-Famille/Aux trois chemins 
mentionnant que le club aux petits déjeuners géré par des EHDAA a été 
nominé au gala Force Avenir et a gagné. Une enseignante a également 
gagné un prix au gala Force Avenirs. En outre, il y a eu un premier CÉ avec 
la nouvelle directrice et le personnel était content. La nouvelle directrice a 
également mentionné que l’équipe de l’école est résiliente. 
- Des Grands-Pins, la directrice, le TES et une enseignante sont partis en 
Suisse pour regarder comment les écoles fonctionnent et/ou sont 
organisés. Ils sont revenus et ont partagé leur expérience avec le reste de 
l’équipe et le CÉ. 
- Providence /J.M.- Robert, les parents s’organisent pour repartir l’OPP 
- À Maria Goretti, OPP a organisé une danse et l’activité a été un réel 
succès 
- À l’école de la Montagne, retour avec le début des matinées avec une 
marche, ce qui rehausse le niveau de concentration des élèves. À la fin de 
l’année, il y aura un minibus de lecture.  Élèves y entreront pour choisir un 
livre à lire et y faire la lecture. Le premier cycle est allé à la piscine à vague 
et activité Air eau bois. 
- À LJP, la course de nuit a eu lieu. Beaucoup de participation. 

Membres du CP  

12. Varia :  

- Retour sur le suivi des taxes par Julie Mailloux – Suivi est fait par M. St-
Jean. Pratique à ne pas faire. C’est au CSS de le faire lorsque nécessaire 
- Cours sur la sexualité par Julie Mailloux – Retour rapide sur ce sujet pour 
mentionner que même certains enseignants ne sont pas à l’aise de donner 
certains contenus. Les enseignants peuvent faire appel aux infirmiers 
attitrés aux écoles pour de l’aide pour certains contenus. Cela étant dit, il 
est rappelé que le programme a été réfléchi pour une raison particulière. 

 
 
Membres du CP 
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- Julie Mailloux par Julie Mailloux – Annonce que l’année prochaine elle ne 
sera pas au CÉ ni au comité de parents. 
- Droits parentaux à l’école par Julie Mailloux. Les parents se demandent si 
leurs voies peuvent compter pour certains points dont par exemple la 
gamme vestimentaire à LJP. Beaucoup de parents sont mécontents de la 
disparition de la gamme et des tenues vestimentaires portées à l’école. Il 
est rappelé qu’ils peuvent en discuter lors de l’adoption du code de vie qui 
doit passer au CÉ. 
-Moyens de pression des directions par Éric Lépine. Les parents se 
questionnent si les différents CÉ ont été annulés à cause des moyens 
d’expression des directions et ils partagent l’expérience dans leurs écoles 
respectives. 
- Outils technologiques inscrits dans le PI par Joanne Otto. Question quant 
aux échecs vécus dans certaines écoles, refus d’octroi des outils d’aide 
même si mentionnés dans les PI. Il a été demandé à Joanne de demander 
aux parents concernés de contacter le CSS ou Nadine pour un suivi à 
chaque cas. 
 

13. Retour sur la rencontre d’aujourd’hui  Bien.    

14.  Date de la prochaine rencontre Prochaine rencontre : 11 juin 2025 à LJP.   

15. Levée de la séance 
 

Elle a eu lieu à 20h51. Proposée par Mme Joanne Otto et secondée par 
Mme Noémie Rivest.   CP CP-040 (24-25) 

 


